
 

ΕΙΚΟΝΑ ΗΧΟΣ ΑΕΕ 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
 

 1)  Γενικές πληροφορίες για την εταιρεία 

 
Επωνυµία: ΕΙΚΟΝΑ ΗΧΟΣ ΑΕΕ 

ΑΡ.Μ.Α.Ε. 20843/06/Β/90/67 

Έδρα: Συµεωνίδη 57, Πυλαία Θεσσαλονίκης 

 
Στοιχεία και πληροφορίες περιόδου 

από 1 Ιανουαρίου 2005 έως 31 Μαρτίου 2005 

  Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε µια γενική ενηµέρωση για 

την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της εταιρείας «ΕΙΚΟΝΑ ΗΧΟΣ ΑΕΕ». 

Συνιστούµε, εποµένως, στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική 

επιλογή ή άλλη συναλλαγή µε την εταιρεία, να ανατρέξει στη διεύθυνση διαδικτύου www.e-

h.gr, όπου αναρτώνται οι περιοδικές οικονοµικές καταστάσεις που προβλέπουν τα ∆ιεθνή 

Λογιστικά Πρότυπα καθώς και η έκθεση επισκόπησης του ορκωτού ελεγκτή λογιστή, όποτε αυτή 

απαιτείται.    

Ορκωτός ελεγκτής: Τσαπατσάρης Βασίλειος 

Ελεγκτική εταιρεία: ΣΟΛ α.ε.–Συνεργαζόµενοι Ορκωτοί  

  Ελεγκτές Λογιστές  

Τύπος έκθεσης επισκόπησης: Με σύµφωνη γνώµη 
 
  Η εταιρία µε τη σηµερινή της µορφή, προέκυψε από τη συγχώνευση της εταιρίας 

«ΕΙΚΟΝΑ ΗΧΟΣ Α. ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ & ΣΙΑ ΑΕΕ» µε την οµόρρυθµη εταιρία υπό την επωνυµία «Κ. 

ΜΟΥΣΤΑΚΑΛΗΣ & ΣΙΑ Ο Ε.» και συστάθηκε µε την υπ΄αριθµ. 21941/28/12/1989 

συµβολαιογραφική πράξη στη Θεσσαλονίκη (ΦΕΚ ΤΑΕ & ΕΠΕ 28/8/1/1990). Στο Μητρώο 

Ανωνύµων Εταιριών είναι καταχωρηµένη µε αριθµό 20843/06/Β/90/67 υπό την επωνυµία 

«ΕΙΚΟΝΑ ΗΧΟΣ Α. ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ & ΣΙΑ Ανώνυµη Εµπορική Εταιρία» και µε διακριτικό τίτλο 

«ΕΙΚΟΝΑ ΗΧΟΣ Α.Ε.Ε.». Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 

25.1.1999, ορίσθηκε νέα επωνυµία της εταιρίας ως «ΕΙΚΟΝΑ ΗΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΙΑ» µε διακριτικό τίτλο «ΕΙΚΟΝΑ ΗΧΟΣ Α.Ε.» η οποία έχει εγκριθεί από το Υπουργείο 

Εµπορίου (ΦΕΚ1183/02/03/99).. 

   

 .

 

  Σκοπός της εταιρίας, σύµφωνα µε το άρθρο 4 του καταστατικού της, είναι η 

εµπορία τηλεοπτικών και ηχοπαραγωγικών συσκευών, ηλεκτρικών συσκευών οικιακής χρήσεως 

και ειδών οικιακής χρήσεως και η λειτουργία εργαστηρίου επισκευής ηλεκτρονικών συσκευών, 

καθώς και η δυνατότητα συµµετοχής σε παρεµφερούς ή µη δραστηριότητας επιχειρήσεις. 
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 2)  Οι σηµαντικές λογιστικές αρχές που χρησιµοποιεί η εταιρεία

 
 2.1.  Πλαίσιο κατάρτισης των Οικονοµικών Καταστάσεων

 
  Οι προσωρινές οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου που έληξε στις 31 Μαρτίου 

2005 συντάχθηκαν σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Χρηµατοοικονοµικά Πρότυπα Παρουσίασης (και 

συγκεκριµένα σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Χρηµατοοικονοµικό Πρότυπο Παρουσίασης Νο 34) µε 

βάση την αρχή του ιστορικού κόστους.   

 

  Οι λογιστικές αρχές και µέθοδοι υπολογισµού που εφαρµόστηκαν για τις 

προσωρινές οικονοµικές καταστάσεις είναι οι ίδιες µε αυτές που εφαρµόστηκαν για τη σύνταξη 

των ελεγµένων ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων της χρήσεως που έληξε στις 31 ∆εκεµβρίου 

του 2004 (ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις), εκτός από τις λογιστικές αρχές που αναφέρονται 

παρακάτω. 

 
  Το 2003 και 2004 το Σώµα ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB) εξέδωσε µια 

σειρά από νέα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Παρουσίασης (I.F.R.S.) και αναθεώρησε 

∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα (I.A.S.) τα οποία σε συνδυασµό µε τα υφιστάµενα µη αναθεωρηµένα 

πρότυπα που είχε εκδώσει η Επιτροπή ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων (I.A.S.C. πρόγονος του 

Σώµατος ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων), αναφέρονται ως «The I.F.R.S. Stable Platform 2005». 

Η εταιρεία εφαρµόζει τα «The I.F.R.S. Stable Platform 2005» από την 1η Ιανουαρίου 2005. 

  

 2.2.  Αποτίµηση θυγατρικών και συγγενών εταιρειών

 

  Οι θυγατρικές και οι συγγενείς εταιρείας αποτιµώνται στο κόστος κτήσεως. 

Μερίσµατα που εισπράττονται από τις εταιρείες αυτές αναγνωρίζονται στα έσοδα µε εξαίρεση 

την περίπτωση που τα µερίσµατα προέρχονται από προς της απόκτησης κέρδη τα οποία 

καταχωρούνται σε µείωση των αξιών κτήσεως. 

 

 2.3.  Πληροφόρηση κατά τοµέα

 

  Οι δραστηριότητες της εταιρεία µε δεδοµένο ότι διενεργούνται αποκλειστικά στην 

Ελλάδα και είναι οµογενοποιηµένες θεωρούνται ως ένας τοµέας. 
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 2.4.  Ενσώµατα πάγια

 

  Τα ενσώµατα πάγια αποτιµώνται στο κόστος κτήσεως µείον τις αποσβέσεις. Το 

κόστος κτήσεως περιλαµβάνει όλες τις άµεσα επιρριπτέες δαπάνες για την απόκτηση των 

στοιχείων. Μεταγενέστερες δαπάνες καταχωρούνται σε επαύξηση της λογιστικής αξίας των 

ενσωµάτων παγίων µόνο αν πιθανολογείται ότι µελλοντικά οικονοµικά οφέλη θα εισρεύσουν 

στην εταιρεία στον όµιλο και το κόστος τους µπορεί να αποτιµηθεί αξιόπιστα. Οι επισκευές και οι 

συντηρήσεις καταχωρούνται στα αποτελέσµατα όπου γίνονται. 

 

  Τα οικόπεδα δεν αποσβένονται. Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των 

ενσωµάτων παγίων υπολογίζονται µε τη σταθερή µέθοδο µέσα στην ωφέλιµη ζωή τους που έχει 

ως εξής: 

 

Κτίρια 10 - 50 χρόνια 

Αυτοκίνητα - Οχήµατα 8 - 12 χρόνια 

Μηχανογραφικός Εξοπλισµός 3 - 6 χρόνια 

 

  Οι υπολειµµατικές αξίες για τα ενσώµατα πάγια δεν αναγνωρίζονται. 

 

  Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσωµάτων παγίων υπερβαίνουν την ανακτήσιµη αξία 

τους, οι διαφορές (αποµείωση) καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσµατα. 

 

  Κατά την πώληση των ενσώµατων παγίων, οι διαφορές µεταξύ του τιµήµατος που 

λαµβάνεται και της λογιστικής της αξίας καταχωρούνται ως κέρδη ή ζηµίες στα αποτελέσµατα. 

 

 2.5.  Αϋλα περιουσιακά στοιχεία

 

 α) Λογισµικό

 

  Οι άδειες λογισµικού αποτιµώνται στο κόστος κτήσεως µείον τις αποσβέσεις. Οι 

αποσβέσεις διενεργούνται µε τη σταθερή µέθοδο κατά τη διάρκεια της ωφέλιµης ζωής των 

στοιχείων αυτών η οποία κυµαίνεται από 3 έως 6 χρόνια 
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 β) Σήµατα

 

  Τα Εµπορικά σήµατα αποτιµώνται στο κόστος κτήσεως µείον τις αποσβέσεις. Οι 

αποσβέσεις διενεργούνται µε τη σταθερή µέθοδο κατά τη διάρκεια  της ωφέλιµης ζωής των 

στοιχείων αυτών η οποία κυµαίνεται από 5 έως 8 χρόνια. 

 

 2.6.  Αποµείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων

 

  Τα περιουσιακά στοιχεία που έχουν απροσδιόριστη ωφέλιµη ζωή και δεν 

αποσβένονται υπόκεινται σε έλεγχο αποµείωσης της αξίας της ετησίως. τα αποσβενόµενα 

περιουσιακά στοιχεία υπόκειται σε έλεγχο αποµείωσης της αξίας τους, όταν υπάρχουν ενδείξεις 

ότι η λογιστική αξία τους δεν θα ανακτηθεί. Η ανακτήσιµη αξία είναι η µεγαλύτερη αξία  µεταξύ 

εύλογης αξίας µειωµένης µε το απαιτούµενο για την πώληση κόστος και αξίας χρήσεως. Για την 

εκτίµηση των ζηµιών αποµείωσης τα περιουσιακά στοιχεία εντάσσονται στις µικρότερες δυνατές 

µονάδες δηµιουργίας ταµιακών ροών. Οι ζηµίες αποµείωσης καταχωρούνται ως έξοδο στα 

αποτελέσµατα όταν προκύπτουν. 

 

 2.7.  Αποθέµατα 

 

  Τα αποθέµατα έχουν αποτιµηθεί στην µικρότερη τιµή µεταξύ τρέχουσας και 

κτήσεως, όπως αυτή προσδιορίζεται από την Μέθοδο Μέσης Σταθµικής Τιµής.  Κόστος 

δανεισµού δεν περιλαµβάνεται στο κόστος κτήσεως των αποθεµάτων. Η καθαρή 

ρευστοποιήσιµη αξία εκτιµάται µε βάση τις τρέχουσες τιµές πώλησης των αποθεµάτων στα 

πλαίσια της συνήθους δραστηριότητος αφαιρουµένου των τυχόν εξόδων πωλήσεως. 

 

 2.8. Απαιτήσεις από Πελάτες - Λοιπές απαιτήσεις

 
  Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους η οποία 

συµπίπτει µε την οικονοµική αξία, αφαιρουµένων των ζηµιών αποµειώσεως,. Οι ζηµίες 

αποµειώσεως (απώλειες από επισφαλείς απαιτήσεις) αναγνωρίζονται όπου υπάρχει αντικειµενική 

απόδειξη ότι η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται µε βάση 

τους συµβατικούς όρους. 
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 2.9.  Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 

 

  Τα ταµιακά διαθέσιµα και ταµιακά ισοδύναµα περιλαµβάνουν τα µετρητά, τις 

καταθέσεις όψεως και τις βραχυπρόθεσµες µέχρι 3 µήνες επενδύσεις, υψηλής 

ρευστοποιησιµότητας και χαµηλού ρίσκου. 

 

 2.10. Μετοχικό Κεφάλαιο  

 

  Οι κοινές µετοχές κατατάσσονται στα ίδια κεφάλαια. Άµεσα κόστη για την έκδοση 

µετοχών εµφανίζονται µετά την  αφαίρεση του σχετικού φόρου εισοδήµατος, σε µείωση του 

προϊόντος της έκδοσης. Άµεσα κόστη που σχετίζονται µε την  έκδοση µετοχών για την απαίτηση 

επιχειρήσεων περιλαµβάνονται στο κόστος κτήσεως της επιχειρήσεως που αποκτάται. Το κόστος 

κτήσεως των ιδίων µετοχών, µειωµένο µε το φόρο εισοδήµατος (εάν συντρέχει περίπτωση) 

εµφανίζεται αφαιρετικώς των ιδίων κεφαλαίων της εταιρείας, µέχρι ότου οι ίδιες µετοχές 

πωληθούν ή ακυρωθούν. Κάθε κέρδος ή ζηµία από πώληση ιδίων µετοχών καθαρό από άµεσα 

για τη συναλλαγή λοιπά κόστη και φόρο εισοδήµατος, αν συντρέχει περίπτωση, εµφανίζεται ως 

αποθεµατικό στα ίσια κεφάλαια. 

 

 2.11. ∆ανεισµός  

 

  Τα δάνεια καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους µειωµένα µε τα τυχόν 

άµεσα κόστη για την πραγµατοποίηση της συναλλαγής. Μεταγενέστερα αποτιµώνται στο 

αναπόσβεστο κόστος µε τη χρήση του πραγµατικού επιτοκίου. 

 

 2.12. Μισθώσεις  

 

  Μισθώσεις ενσωµάτων παγίων όπου η εταιρεία έχει ουσιαστικά όλους τους 

κινδύνους και τις ανταµοιβές της ιδιοκτησίας, ταξινοµούνται ως χρηµατοδοτικές µισθώσεις. Οι 

χρηµατοδοτικές µισθώσεις κεφαλαιοποιούνται κατά τη σύναψη της µίσθωσης, µε τη χαµηλότερη 

αξία µεταξύ εύλογης αξίας των µισθωµένων ενσωµάτων παγίων και της παρούσης αξίας των 

ελάχίστων µισθωµάτων. Κάθε µίσθωµα κατανέµεται στην υποχρέωση και στο 

χρηµατοοικονοµικό έξοδα, έτσι ώστε να επιτυγχάνεται ένα σταθερό επιτόκιο πάνω στην 

ανεξόφλητη υποχρέωση. Η υποχρέωση για τα πληρωτέα µισθώµατα  καθαρή από το 

χρηµατοοικονοµικό κόστος, περιλαµβάνεται στις άλλες µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις. Οι τόκοι 

καταχωρούνται στην κατάσταση λογαριασµού αποτελεσµάτων κατά τη διάρκεια της περιόδου 

της µίσθωσης έτσι ώστε να υπάρχει ένα σταθερό περιοδικό επιτόκιο για τα υπόλοιπο της 

υποχρέωσης σε κάθε ηµεροµηνία Ισολογισµού. Τα ενσώµατα πάγια που αποκτώνται µε 
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χρηµατοδοτικές µισθώσεις, αποσβένονται στην µικρότερη περίοδο όπως αυτή καθορίζεται από 

την ωφέλιµη ζωή και το χρόνο µίσθωσης. 

 

 2.13. Αναβαλλόµενος Φόρος εισοδήµατος 

 
  Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος προσδιορίζεται µε τη µέθοδο της 

υποχρέωσης που προκύπτει από τις προσωρινές διαφορές µεταξύ της λογιστικής αξίας και της 

φορολογικής βάσης των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων. 

 
  Ο αναβαλλόµενος φόρος προσδιορίζεται µε τους φορολογικούς συντελεστές που 

αναµένεται να ισχύουν κατά το χρόνο ανάκλησης της λογιστικής αξίας των περιουσιακών 

στοιχείων και των υποχρεώσεων. 

 
  Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις καταχωρούνται κατά την έκταση κατά 

την οποία θα υπάρξει µελλοντικό φορολογητέο κέρδος για τη χρησιµοποίηση της προσωρινής 

διαφοράς που δηµιουργεί την αναβαλλόµενη φορολογική απαίτηση. 

 

  Η εταιρεία, λόγω µεγάλων φορολογικών ζηµιών την 31.12.2004 (€ 11.034.393,92) 

δεν υπολόγισε αναβαλλόµενους φόρους. 

 

 2.14. Παροχές στο προσωπικό  

 

 α) Βραχυπρόθεσµες παροχές 

  Οι  Βραχυπρόθεσµες παροχές προς το προσωπικό σε χρήµα και σε είδος, 

καταχωρούνται ως έξοδο όταν καθίστανται δουλευµένες. 

 

 β) Παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία 

 

  Οι παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία περιλαµβάνουν προγράµµατα 

καθορισµένων εισφορών όπως αυτά καθορίζονται από το Ν. 2112/1920. Το δουλευµένο κόστος 

των προγραµµάτων καθορισµένων εισφορών καταχωρείται ως έξοδα στην περίοδο που αφορά. 

 

 2.15. Αναγνώριση εσόδων και εξόδων 

 

  Τα έσοδα περιλαµβάνουν την εύλογη αξία των πωλήσεων αγαθών και παροχής 

υπηρεσιών, καθαρά από τους ανακτώµενους φόρους εκπτώσεις και επιστροφές . Η αναγνώριση 

των εσόδων γίνεται ως εξής: 

 

 6



 

  α) Πωλήσεις αγαθών 

 

  Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν η Εταιρεία παραδίδει τα αγαθά στους 

πελάτες, τα αγαθά γίνονται αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη της απαίτησης είναι εύλογα 

εξασφαλισµένη. 

 

 β) Παροχή υπηρεσιών  

  

 

  Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται µε βάση το στάδιο ολοκλήρωσης της 

υπηρεσίας σε σχέση µε το εκτιµώµενο συνολικό κόστος της. 

 

 γ) Έσοδα από τόκους 

 

  Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται βάσει χρονικής αναλογίας και µε τη χρήση 

του πραγµατικού επιτοκίου. 

 

 δ) Μερίσµατα 

 

  Τα µερίσµατα, λογίζονται ως έσοδα, όταν θεµελιώνεται το δικαίωµα είσπραξής 

τους. Η διανοµή των µερισµάτων στους µετόχους της Εταιρείας καταχωρείται ως υποχρέωση 

στις οικονοµικές καταστάσεις όταν η διανοµή εγκρίνεται από τη Γενική Συνέλευση των µετόχων. 

 

 ε) Έξοδα 

 

  Τα έξοδα αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα σε δεδουλευµένη βάση. Οι πληρωµές 

που πραγµατοποιούνται για λειτουργικές µισθώσεις µεταφέρονται στα αποτελέσµατα ως έξοδα, 

κατά το χρόνο χρήσεως του µισθίου. Τα έξοδα από τόκους αναγνωρίζονται σε δεδουλευµένη 

βάση. 

 

 3)  ∆ιαχείριση χρηµατοοικονοµικού κινδύνου.  

  Παράγοντες χρηµατοοικονοµικού κινδύνου 

 

 α) Πιστωτικός κίνδυνος  

 

  Η εταιρεία δεν έχει σηµαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου. Οι χονδρικές 

πωλήσεις γίνονται κυρίως σε πελάτες µε µειωµένο βαθµό απωλειών. Οι λιανικές πωλήσεις 

γίνονται: α) τοις µετρητοίς, β) µέσω µεταχρονολογηµένων επιταγών, γ) µέσω πιστωτικών 
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καρτών, δ) µέσω καταναλωτικών δανείων που συνάπτουν οι πελάτες από Τράπεζες, ε) µέσω 

συναλλαγµατικών. 

 

 

 β) Κίνδυνος ρευστότητας  

  

 

 

  Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαµηλά επίπεδα µέσω της διαθεσιµότητας 

επαρκώΝ πιστωτικών ορίων. 

 

 γ) Κίνδυνος ταµιακών ροών και κίνδυνος µεταβολών  

  εύλογης αξίας λόγω µεταβολών των επιτοκίων 

 

  Η εταιρεία δεν έχει σηµαντικά τοκοφόρα περιουσιακά στοιχεία και συνεπώς δεν 

υπόκειται σε κίνδυνο µεταβολής των επιτοκίων. 

 

  Ο κίνδυνος µεταβολής των επιτοκίων προέρχεται κυρίως από τα µακροπρόθεσµα 

δάνεια. ∆άνεια µε µεταβλητό επιτόκιο εκθέτουν την εταιρεία σε κίνδυνο ταµιακών ροών. ∆άνεια 

µε σταθερό επιτόκιο εκθέτουν την εταιρεία σε κίνδυνο µεταβολής της εύλογης αξίας. Πολιτική 

της εταιρείας είναι τα δάνεια να είναι κυρίως βραχυπρόθεσµα µε µεταβλητό επιτόκιο. 

 

 4.1. Σηµαντικές λογιστικές εκτιµήσεις και κρίσεις της διοικήσεως

 

  Οι εκτιµήσεις και οι κρίσεις της διοικήσεως είναι υπό συνεχή επανεξέταση µε βάση 

τα ιστορικά δεδοµένα και προσδοκίες για τα µελλοντικά γεγονότα, που κρίνονται εύλογες 

σύµφωνα µε τα ισχύοντα. 

 

 4.2. Σηµαντικές λογιστικές εκτιµήσεις και παραδοχές

 

  Η εταιρεία προβαίνει σε εκτιµήσεις και παραδοχές σχετικά µε την εξέλιξη των 

µελλοντικών γεγονότων. ∆εν υπάρχουν εκτιµήσεις και παραδοχές σχετικά που ενέχουν 

σηµαντικό κίνδυνο να προκαλέσουν  ουσιώδεις προσαρµογές στις λογιστικές αξίες  των 

περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων στους επόµενους 12 µήνες. 
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 5) Μετάβαση στο ∆.Π.Χ.Π.

 

 5.1. Συµφωνίες µεταξύ ∆.Π.Χ.Π. και Ελληνικών Λογιστικών  

  προτύπων

 

  ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

 31.12.2003 31.3.2004 31.12.2004

Ίδια Κεφάλαια 5.769.281,13 5.522.541,38 2.964.963,96

σύµφωνα µε Ε.Λ.Π.  

Αντιλογισµός ασώµατων 

 ακινητοποιήσεων 

-983.015,30 -906.077,77 -577.619,08

Πρόβλεψη για αποζηµίωση 

προσωπικού 

-200.000,00 -208.500,00 -235.000,00

Αντιλογισµός Μετοχών  -61.628,76 -61.628,76 -61.628,76

Προβλέψεις για επισφαλείς  

απαιτήσεις 

-200.000,00 -200.000,00 -200.000,00

Φόρος εισοδήµατος              0,00 -170.562,76 508.833,47

 4.324.637,67 3.975.771,89 1.381.882,65

 

  ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

 

 31.3.2004 31.12.2004

Αποτελέσµατα σύµφωνα µε Ε.Λ.Π. -246.739,75 -2.630.898,74

Προβλέψεις για αποζηµίωση προσωπικού -8.500,00 -35.000,00

Αποσβέσεις Ασώµατων ακινητοποιήσεων 0,00 0,00

Φόροι εισοδήµατος -170.562,76 -679.396,23

Αποτελέσµατα σύµφωνα µε ∆.Λ.Π. -311.465,63 -2.855.759,34
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 6) Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία

 

 Οικόπεδα Μεταφορικά Λοιπός  

 Κτίρια Μέσα Εξοπλισµός Σύνολο

1.1.2004 10.383.794,69 276.601,76 2.376.162,72 13.036.559,17

Μείον: Σωρευµένες 

αποσβέσεις 

1.398.249,00 210.847,53 1.780.777,00 3.389.873,53

Αναπόσβεστη αξία 1.1.2004 8.985.545,69 65.754,23 595.385,72 9.646.685,64

  

1.1 - 31.3.2004 10.383.794,69 276.601,76 2.141.092,08 12.801.488,53

Μείον: Σωρευµένες 

αποσβέσεις 

1.490.196,57 216.863,17 1.668.204,71 3.375.264,45

Αναπόσβεστη αξία  

31.3.2004 

8.893.598,12 59.738,59 472.887,37 9.426.224,08

  

1.4 - 31.12.2004 10.561.558,46 276.604,69 2.162.245,56 13.000.408,.71

Μείον: Σωρευµένες 

αποσβέσεις 

1.766.038,96 234.910,16 1.7770.998,97 3.771.948,09

Αναπόσβεστη  31.12.2004 8.795.519,50 41.694,53 391.246,59 9.228.460,62

  

1.1 - 31.3.2005 10.616.404,06 278.204,69 2.311.117,21 13.205.725,96

Μείον: Σωρευµένες 

αποσβέσεις 

1.832.443,40 240.264,05 1.811.799,12 3.884.506,57

Αναπόσβεση αξία 

31.3.2005 

8.783.960,66 37.940,64 499.318,09 9.321.219,39

  

Ακινητοποιήσεις υπό 

εκτέλεση 

 21.904,78

Σύνολο  9.343.124,17

 

  Τα γήπεδα - Οικόπεδα και τα κτίρια έχουν αποτιµηθεί σε αξίες που προέκυψαν από 

εκτίµηση που πραγµατοποιήθηκε από ∆ιεθνής εταιρεία Εκτιµητών Ακινήτων την 31.12.2003 και 

προέκυψε διαφορά από την αναπόσβεστη αξία ποσού € 3.165.221,24 µε το οποίο αυξήθηκε η 

αναπόσβεστη αξία των Γηπέδων - Οικοπέδων και τα Αποτελέσµατα εις Νέον. 

  Τα Μεταφορικά Μέσα και τα έπιπλα - Λοιπός εξοπλισµός έχουν αποτιµηθεί στην 

αξία αγοράς τους πλέον τις βελτιώσεις µείον τις αποσβέσεις όπως αυτές ορίζονται από το Π.∆. 

299/2003. 
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 7) Αϋλα περιουσιακά στοιχεία

  Αφορούν αγορά σήµατος «EXPERT» αξίας κτήσεως 31.000,00 € εντός του Α’ 

τριµήνου του 2005 και θα αποσβέννυται µε 20% από το Β’ τρίµηνο του 2005. 

 

 8) Επενδύσεις σε θυγατρικές και συγγενείς

 

  Αφορούν αγορά 1.287 τεµαχίων µετοχών της EXPERT αντί 29,34 € ανά µετοχή 

εντός του 2004, ήτοι συνολικής αξίας € 37.760,58. 

 

 9) Αποθέµατα

  31.3.2005  31.12.2004

Εµπορεύµατα € 10.316.104,67 € 10.541.450,09 

 

  Το κόστος των αποθεµάτων που καταχωρήθηκε ως έξοδα στο κόστος πωληθέντων, 

ανέρχεται σε 3.501.730,34 (31.3.2004 € 4.310.190,84). 

 

 10) Απαιτήσεις

  31.3.2005  31.12.2004

Πελάτες € 656.168,96 € 736.598,54

Γραµµάτια  εισπρακτέα € 185.967,79 € 168.593,25

Γραµµάτια σε καθυστέρηση € 673.494,54 € 676.903,53

Προβλέψεις σε καθυστέρηση € -150.000,00 € -150.000,00

Επιταγές εισπρακτέες € 109.328,71 € 492.671,08

Επιταγές εισπρακτέες σε 

καθυστέρηση 

 

€ 226.196,80

 

€ 225.586,74

Προβλέψεις σε καθυστέρηση € -100.000,00 € -50.000,00

Λοιπές απαιτήσεις € 6.396.763,04 € 6.524.368,69

 € 7.997.918,84 € 8.624,721,83

 

 

 11) Ταµιακά διαθέσιµα και ταµιακά ισοδύναµα

  31.3.2005  31.12.2004

∆ιαθέσιµα στο Ταµείο € 60.918,88 € 91.910,22

∆ιαθέσιµα στις Τράπεζες € 584.488,76 € 958.245,92

 € 645.407,64 € 1.050.156,14

 

 11



 

 12) Μετοχικό Κεφάλαιο

 Αριθµός κοινές Μετοχικό Υπέρ το  

 µετοχών Μετοχές κεφάλαιο το άρτιο Σύνολο

1 Ιανουαρίου 2004 5.215.000 5.215.000 1.564.500 12.380.044,02 13.944.544,02

31 Μαρτίου 2004 5.215.000 5.215.000 1.564.500 12.380.044,02 13.944.544,02

31 ∆εκεµβρίου 2004 5.215.000 5.215.000 1.564.500 12.380.044,02 13.944.544,02

31 Μαρτίου 2005 5.215.000 5.215.000 1.564.500 12.380.044,02 13.944.544,02

 

 13) Λοιπά αποθεµατικά

  31.3.2005  31.12.2004

Τακτικό Αποθεµατικό € 340.278,80 € 340.278,80

Μείον Ζηµία από υποτίµηση 

           χρεογράφων 

 

€ -5.476.123,49

 

€ -5.476.123,49

Έκτακτα αποθεµατικά € 674.981,67 € 674.981,67

Αφορολόγητα Αποθεµατικά € 469.149,06 € 469.149,06

 

  Στα αφορολόγητα αποθεµατικά εµπεριέχεται φόρος εισοδήµατος ο οποίος θα 

καταβληθεί µε την τυχόν  διανοµή. 

 

 14) Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις

  31.3.2005  31.12.2004

Προµηθευτές € 3.021.097,98 € 3.236.558,49

Υποχρεώσεις για φόρους και 

Ασφαλιστικά προγ/τα 

 

€ 511.360,46

 

€ 273.176,17

∆ουλευµένα έξοδα € 130.010,08 € 39.116,96

Λοιπές υποχρεώσεις € 12.280.372,64 € 12.082.939,83

 € 15.942.841,16 € 15.631,791,45

 

 15) ∆άνεια 

  31.3.2005  31.12.2004

Μακροπρόθεσµα δάνεια € 597.107,52 € 610.807,57

Βραχυπρόθεσµα δάνεια € 10.721.672,71 € 11.623.067,59

   

  Τα Μακροπρόθεσµα ∆άνεια της 31.3.2005 εξοφλήθηκαν ολοσχερώς εντός του 

Απριλίου 2005. 
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  Τα επιτόκια των βραχυπροθέσµων δανείων καθορίζονται ελεύθερα από τις 

Τράπεζες βάσει του  Euribor  µε κάποια προσαύξηση ( 2 - 2,5%)  η οποία εξαρτάται κυρίως από 

την οικονοµική πορεία της εταιρείας. 

 

 16) Υποχρεώσεις παροχών λόγω εξόδου από την υπηρεσία

 
  Οι προβλέψεις για αποζηµίωση προσωπικού υπολογίσθηκαν σύµφωνα µε το Ν. 

2112/20 λόγω του ότι µειώνεται το προσωπικό συνεχώς  

  Απασχολούµενα άτοµα 31.12.2003: 190 

  Απασχολούµενα άτοµα 31.12.2004: 160 

  Απασχολούµενα άτοµα 31.3.2003:   128 

 
  Οι αποζηµιώσεις λόγω συνταξιοδότησης την 31.3.2005 ανέρχονται στο ποσό των 

235.000 € περίπου σύµφωνα µε το Ν. 2112/1920. 

 

 17) ∆ιάφορα έξοδα κατ΄ είδος

  31.3.2005  31.3.2004

Αµοιβές προσωπικού € 458.180,22 € 535.111,12

Εργοδοτικές Εισφορές € 127.020,66 € 146.991,62

Αποζηµιώσεις Ν. 112/1920 € 4.252,59 € 6.518,42

Αµοιβές τρίτων € 86.301,89 € 86.483,99

Ενοίκια  € 166.599,08 € 168.937,40

Παροχές τρίτων € 96.791,39 € 91.551,72

Αποσβέσεις κτιρίων € 66.404,44 € 91.947,53

Αποσβέσεις µεταφορικών  
µέσων 

 
€ 5.353,89

 
€ 6.015,64

Αποσβέσεις επίπλων και λοιπού 
εξοπλισµού 

 
€ 43.978,90

 
€ 

53.423,13

Χρηµ/κα έξοδα € 235.859,03 € 245.761,09

Λοιπά έξοδα € 362.257,05 € 337.526,75

Σύνολο € 1.642.999,14 € 1.780.269,41

 

 18) ∆ιάφορα έσοδα κατ’ είδος

 31.3.2005  31.3.2004

Έσοδα από πωλήσεις  

εµπορευµάτων και Υπηρεσιών 

 

€ 4.638.049,88

 

€ 5.503.024,55

Λοιπά έσοδα € 19.491,46 € 275.970,07

Σύνολο εσόδων € 4.657.541,34 € 5.778.994,62
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 19) Γεγονότα µετά την Ηµεροµηνία Ισολογισµού 

 
  Η εταιρεία ΕΙΚΟΝΑ ΗΧΟΣ ΑΕΕ, στα πλαίσια της χρηµατοοικονοµικής 

αναδιάρθρωσης, προέβη στις 11.4.2005 στην υπογραφή σύµβασης πώλησης και 

χρηµατοδοτικής επαναµίσθωσης (Sale and Lease-back) µε την εταιρία ”EFG EUROBANK 

ERGASIAS Χρηµατοδοτικές Μισθώσεις ΑΕ”. Με τη συγκεκριµένη σύµβαση, ”ΕΙΚΟΝΑ ΗΧΟΣ ΑΕΕ” 

πώλησε και µεταβίβασε στην εταιρία ”EFG EUROBANK ERGASIAS Χρηµατοδοτικές Μισθώσεις 

ΑΕ” οικόπεδο ιδιοκτησίας της, το οποίο βρίσκεται στην περιοχή Ωραιοκάστρου Θεσσαλονίκης, 

επί της οδού Εµ. Πανσενίδη 16, (έκτασης 12.200 τ.µ.), καθώς και τις επ’ αυτών κτιριακές 

εγκαταστάσεις της (αποθήκες), συνολικής έκτασης 13.200 τ.µ., αντί συνολικού τιµήµατος € 

3.625.000, µε αξία κτήσεως (αναπόσβεστη) € 3.685.282,15, µε αποτέλεσµα να προκύψει ζηµία 

€ 60.282,15, η οποία θα εµφανιστεί στο α’ εξάµηνο της παρούσας χρήσης. Με τη εν λόγω 

σύµβαση η ”EFG EUROBANK ERGASIAS Χρηµατοδοτικές Μισθώσεις ΑΕ” ανέλαβε την 

υποχρέωση να εκµισθώσει στην ”ΕΙΚΟΝΑ ΗΧΟΣ ΑΕΕ” τον ως άνω αποθηκευτικό χώρο για δέκα 

(10) χρόνια, µετά την πάροδο των οποίων η εταιρία ”ΕΙΚΟΝΑ ΗΧΟΣ ΑΕΕ” θα έχει το δικαίωµα 

να προβεί στην επαναγορά του ως άνω οικοπέδου και αποθηκών αντί µηδενικού τιµήµατος. Με 

την κατάρτιση της παραπάνω σύµβασης η ΕΙΚΟΝΑ ΗΧΟΣ ΑΕΕ αναδιάρθρωσε την δοµή του 

τραπεζικού της δανεισµού, αυξάνοντας τις µακροπρόθεσµες και µειώνοντας τις βραχυπρόθεσµες 

τραπεζικές τις υποχρεώσεις.  

 

  Πέραν αυτού, δεν συνέβησαν σηµαντικά γεγονότα µετά το τέλος της ενδιάµεσης 

περιόδου που έληξε την 31η Μαρτίου 2005.    
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